



豫你相约

2016.8.6-8.22



创中国奥运马术新史 河南华天,第八似金牌

作为中国代表团唯一的一名马术选手,代表河南出战的27岁骑手华天昨天以第八名的成绩结束了自己的奥运之旅。由于中国队这一天赢得了两块举重金牌和一块跳水金牌,第八名的成绩并没有得到太大关注,但是作为一个在中国比较冷门的项目,我们还是应该为华天点一下赞。而华天奥运会后,可能要要和父亲华山、母亲罗珊一起来河南度假,而华天也有可能代表河南队征战全运会。

一人一马,第八名的分量

与中国传统的强项相比,马术显得高大上,关键是不用想就知道这是很费钱的项目。去超市里看一下,一袋猫粮都好几十块,且不用说一匹随时准备参赛的“战马”。8年前,华天参加北京奥运会时,就传闻他一匹马值3000万元,引起了不小的争议,尽管3000万元在国际市场上也很难买到一匹顶尖的赛马。

奥运会上有了中国马术运动员,也并非意味着就要鼓励国内的孩子非要去学习马术不可。但随着中国经济的发展,应该鼓励更多的体育项目进入中国市场,去满足各个收入阶层的需要,一个市场得到足够发展之后,价格就会降下来。直到上世纪90年代,网球还被称为贵族运动,现在网球场在城市里已非常普及。高尔夫在国内还非普通工薪阶层玩的项目,但在英国,高尔夫比网球还要便宜。

中国很大,各地发展不平衡,对于体育项目来说,反倒是好事,内蒙古草原可以赛马、东部沿海和有河流湖泊的地区可以发展帆船。发展这些项目,需要走出一些误区,顶级的帆船和赛马的确非常昂贵,但也有低端的产品供低收入阶层选择。正在里约参赛的奥运会冠军徐莉佳就编了一本普及帆船知识的通俗读物,告诉普通人可以从小帆船入手,这样一艘帆船,只需要几千元人民币就能买到。难怪很多欧洲国家的海港小镇上,都停满了密密麻麻的帆船。

堂奥数课的价钱。中国的富裕阶层绝对数量相当庞大,甚至超过了欧洲一个发达国家的总人口。因此在马术运动中产生华天、高尔夫中诞生关天朗、帆船运动中有了郭川,都是中国在发展过程中的必然现象。说到这里我必须强调一点,体育项目只有适合不适合一个人,而没有高低贵贱之分。

体育没有高低贵贱之分

华天出生在英国,母亲是英国人,他平时在英国训练和比赛。在英国,马术运动是一项比较普及的运动,一年到头比赛不断,是一个非常成熟的市场,对于中产阶级来说并非遥不可及,尤其是英国乡村很多家庭都在农场里有马术运动设施。伦敦附近的乡村马场,花上300元人民币,就可以上一堂马术课,这相当于国内的孩子上一

班奥数课的价钱。

中国的富裕阶层绝对数量相当庞大,甚至超过了欧洲一个发达国家的总人口。因此在马术运动中产生华天、高尔夫中诞生关天朗、帆船运动中有了郭川,都是中国在发展过程中的必然现象。

说到这里我必须强调一点,体育项目只有适合不适合一个人,而没有高低贵贱之分。



“石智勇”是个很神奇的名字

两个“石智勇”都是奥运冠军



在奥运会男子举重69公斤级比赛中,中国选手石智勇总成绩352公斤为中国军团夺取第8金。这是“石智勇”时隔12年再次拿到奥运金牌,只不过这是两个不同的石智勇,年龄差了13岁。

这大概是奥运会举重历史上最神奇的时刻之一,两位名字完全相同的选手,相隔12年,分别成为奥运会冠军。大石智勇,2004年男子62公斤级奥运冠军。12年之后,小石智勇,又在69公斤级上掀翻其他对手,实现中国选手在该项目的四连冠。全中国一共263个石智勇,但就有两个世界冠军,而且还是举重这同一个项目,这种概率微乎其微。2012年,两位石智勇相见,大石智勇鼓励道:“你要对得起这个名字。”小石智勇说:“你放心吧。”

陈若琳:我是最小五金王

和自己的师姐吴敏霞持平

昨晨,奥运会结束女子双人10米台的角逐,中国组合陈若琳/刘蕙瑕一路领先,毫无悬念地夺冠,为中国代表团赢得本届奥运会第7金。在北京奥运会一战成名的陈若琳,也在自己的第三届奥运会上拿到职业生涯第5枚奥运金牌。凭借这枚金牌,陈若琳将自己的奥运金牌数提升至5枚,和自己的师姐吴敏霞、体操名将邹凯持平,24岁的她也成为3人中年龄最小的五金王。

打破奥运会纪录和世纪纪录 这个“小李宇春”不一般

昨晨,2016年里约奥运会结束女子举重63公斤级决赛,中国选手邓薇以抓举115公斤、挺举147公斤、总成绩262公斤,打破奥运会纪录和世界纪录的成绩拿到了金牌,这也是中国女子举重本届奥运会的首枚金牌。

不知从什么时候起,中国女子举重小将邓薇多了一个外号——小李宇春,身边不少人经常饶有兴致地拿她和红遍中国的“超女”李宇春进行比较。高兴的同时,邓薇也挺烦恼。作为一个有个性、有理想的“90后”女孩儿,她期待着自己有朝一日能像陈燮霞、陈艳青、刘春红等中国著名女子举重运动员那样,成为响当当的奥运冠军,“等到那个时候,大家才会真正记住我的名字,而不再仅仅是因为我与李宇春长得像。”而昨天,邓薇不仅拿到了奥运会的金牌,而且是用打破两项世界纪录这样惊人的好成绩做到的。



昨天,美国游泳名将菲尔普斯在200米蝶泳以及4x200连夺两金,个人奥运金牌数来到21枚,把自己保持的奥运会金牌数纪录继续提升。据游泳网站swimswam.com报道,菲尔普斯今天还有更神奇的壮举,他追平了2000多年前,对,你没看错,2000多年前!由古希腊人莱昂尼达斯创下的,单人项目收获12枚金牌的纪录,菲尔普斯,你这是要上天吗?!

21金 菲尔普斯要上天! 追平2000多年前古代奥运神纪录

斩奥运第21金

值得一提的是,凭借两场比赛的夺冠,已经年满31岁的菲尔普斯成为奥运会上游泳单项夺冠年龄最大的选手。2012年奥运后宣布退役,一年后复

出,但经历酒驾被禁赛等风波后,有了家庭的支持,在妻子的鼓励和帮助下,菲尔普斯的状态恢复得越来越好,这才有了他在开赛以来的出色表现。

仍然有夺金点

故事并没有结束,菲尔普斯现在还有着超越莱昂尼达斯的机会,只要他能在本周的100米蝶泳或者200米混合泳中夺冠,就能成为奥运历史上获得个人项目金牌的第一人,当然,这包

括了古代与现代奥运会。另外值得一提的是,公元前152年时莱昂尼达斯已经36岁,而当2020年下届东京奥运会举办时菲尔普斯也才35岁,或许那时我们还能再次见证“飞鱼”创造奇迹。

总计21金 2银 2铜

2000年悉尼奥运会5名

2004年雅典奥运会6金2铜

2008年北京奥运会8金

2012年伦敦奥运会4金2银

2016年里约奥运会3金